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ATA CIRCUNSTANCIADA DA
2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,

DE 3 DE MARÇO DE 2026.

INÍCIO ÀS 20H40 TÉRMINO ÀS 20H47
 

PRESIDENTE DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (MDB) – Está aberta a sessão.

Solicito que os deputados registrem a presença nos terminais.

(Realiza-se a verificação de presença.)

PRESIDENTE DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (MDB) – Convido o deputado Ricardo Vale a
secretariar os trabalhos da mesa.

Dá-se início à ordem do dia.

(As ementas das proposições são reproduzidas conforme ordem do dia disponibilizada pela Secretaria
Legislativa; as dos itens extrapauta, conforme PLe.)

PRESIDENTE DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (MDB) – Item da ordem do dia.

Discussão e votação, em segundo turno, do Projeto de Lei nº 2.175/2026, de autoria do
Poder Executivo, que “Dispõe sobre as medidas a serem adotadas pelo Distrito Federal, na condição
de acionista controlador, para o restabelecimento e fortalecimento das condições econômico-
financeiras do Banco de Brasília S.A. – BRB, e dá outras providências”.

Em discussão, em segundo turno, o Projeto de Lei nº 2.175/2026.

Como não há quem queira discutir, encerro a discussão.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT) – Presidente, pela ordem.

PRESIDENTE DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (MDB) – Concedo a palavra.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT) – Presidente, eu peço que seja feita votação nominal.

PRESIDENTE DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (MDB) – Acolho a solicitação de vossa
excelência. Solicito que a votação seja pelo processo nominal.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT) – Presidente, solicito o uso da palavra para orientar a
bancada.

PRESIDENTE DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (MDB) – Concedo a palavra.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Como líder. Para orientar a bancada.) – Oriento a
bancada do PT a votar “não”.

DEPUTADA PAULA BELMONTE (PSDB) – Presidente, solicito o uso da palavra para orientar a
bancada.

PRESIDENTE DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (MDB) – Concedo a palavra.
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DEPUTADA PAULA BELMONTE (PSDB. Como líder. Para orientar a bancada.) – A orientação
para o PSDB é votar “não”, presidente.

DEPUTADO HERMETO (MDB) – Presidente, solicito o uso da palavra para orientar a bancada.

PRESIDENTE DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (MDB) – Concedo a palavra.

DEPUTADO HERMETO (Governo. Como líder. Para orientar a bancada.) – A orientação é
votar “sim”.

DEPUTADA DAYSE AMARILIO (PSB) – Presidente, solicito o uso da palavra para orientar a
bancada.

PRESIDENTE DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (MDB) – Concedo a palavra.

DEPUTADA DAYSE AMARILIO (Bloco PSOL-PSB. Como líder. Para orientar a bancada.) – A
orientação para o Bloco PSDB-PSOL é votar “não”.

PRESIDENTE DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (MDB) – Em votação.

Solicito aos deputados que aprovam o projeto que votem “sim” e aos que o rejeitam que
votem “não”.

(Realiza-se a votação nominal.)

PRESIDENTE DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (MDB) – Votação encerrada.

Houve 14 votos favoráveis e 10 votos contrários.

Foi aprovado.

Nos termos do art. 208, inciso II, do Regimento Interno, declaro aprovada a redação final.

Quero parabenizar todos os servidores do BRB. Parabéns pela luta, pela dedicação e pelo
comprometimento com esse importante banco do Distrito Federal. Deus abençoe a todos. Na sua
pessoa, Cristiano, e na pessoa de cada representante do BRB, mais uma vez, agradecemos a
presença de vocês aqui.

DEPUTADO JORGE VIANNA (PSD) – Presidente, pela ordem.

PRESIDENTE DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (MDB) – Concedo a palavra.

DEPUTADO JORGE VIANNA (PSD) – Presidente, hoje eu recebi no meu gabinete 2 servidoras
que foram expulsas do Hospital Regional de Santa Maria, enxotadas pelo IGESDF. Elas voltaram para
a Secretaria de Saúde. Saíram da UTI Neonatal do IGESDF de Santa Maria para a UTI Neonatal do
HMIB. O que aconteceu? Elas perderam o adicional de insalubridade, não o estão recebendo no grau
máximo, como é de direito.

Liguei para a subsecretária da Subsaúde, e, mais uma vez, ela não me atendeu. Ela não me
atende, não responde a mensagens, não vem à Câmara Legislativa quando nós a convidamos para
audiência, não manda representante, ou seja, a subsecretária da Subsaúde não atende o deputado,
não quer conversa.

Por esse motivo, chamo a atenção da Secretaria de Economia. Já falei com o secretário
Daniel.

Que ela faça o papel dela.

Obrigado, presidente.

PRESIDENTE DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (MDB) – Item da ordem do dia.

Discussão e votação, em segundo turno, do Projeto de Lei nº 2.151/2026, de autoria do
Poder Executivo, que “Abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor
de R$15.116.385,00”.

Em discussão, em segundo turno, o Projeto de Lei nº 2.151/2026.
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Como não há quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Solicito aos deputados favoráveis ao projeto que permaneçam como estão e aos contrários
que se manifestem.

Foi aprovado com a presença de 24 deputados. Houve 1 abstenção, do deputado Fábio Félix.

Nos termos do art. 208, inciso II, do Regimento Interno, declaro aprovada a redação final.

Antes de encerrar, quero agradecer, em meu nome e em nome dos demais deputados, a
todos os policiais legislativos o trabalho. Sabemos que não é fácil, mas vocês nos dão muita
segurança e tranquilidade.

Muito obrigado a todos os servidores da Câmara Legislativa, a todos os nossos assessores e
assessoras, a todos os presentes nesta sessão de hoje. Em especial, agradeço aos nossos deputados
e deputadas e, de forma muito carinhosa, à nossa Polícia Legislativa. Muito obrigado e uma boa
noite a todos.

Como não há mais assunto a tratar, declaro encerrada a sessão.

 
Observação: nas notas taquigráficas, os nomes próprios ausentes de sites governamentais oficiais são reproduzidos
conforme informados pelos organizadores dos eventos.
Todos os discursos são registrados sem a revisão dos oradores, exceto quando indicado, nos termos do Regimento
Interno da Câmara Legislativa do Distrito Federal.
 
Siglas com ocorrência neste evento:
 
HMIB – Hospital Materno Infantil de Brasília
Subsaúde – Subsecretaria de Segurança e Saúde no Trabalho
 
As proposições constantes da presente ata circunstanciada podem ser consultadas no portal da CLDF.
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